

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 31.08.2021 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005281122

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti GPV Switzerland SA, Mendrisio

GPV Switzerland SA (GPV Switzerland AG) (GPV Switzerland Ltd) Via Pra Mag 6 6850 Mendrisio

GPV Switzerland SA, in Mendrisio, CHE-105.963.952, società anonima (Nr. FUSC 151 del 06.08.2021, Pubbl. 1005266270). Persone dimissionarie e firme cancellate: Ernst & Young AG (CHE-475.755.395), in Lugano, ufficio di revisione. Nuove persone iscritte o modifiche: PricewaterhouseCoopers SA (CHE-478.378.975), in Lugano, ufficio di revisione.

Registro giornaliero no 21596 del 26.08.2021

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 151, Data: 06.08.2021 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino